



CENTRUL DE
CERCETARE
DOCUMENTARE
ȘI PROMOVARE
„CONSTANTIN
BRÂNCUȘI”

Centrul de Cercetare, Documentare
și Promovare „Constantin Brâncuși”
Târgu-Jiu, B-dul C. Brâncuși nr. 12 A, 210192
tel/fax. +40.253.217.570
e-mail: office@centrulbrancusi.ro
website: www.centrulbrancusi.ro

Nr. 1243/04.10.2017



INSTITUTUL CULTURAL ROMÂN
Aleea Alexandru nr. 38, 011824
București, România
Tel.: (+4) 031 71 00 627
(+4) 031 71 00 606
Fax: (+4) 031 71 00 607
E-mail: icr@icr.ro

REGULAMENT

privind acordarea Premiului Național „Brâncuși”, 2017

Centrul de Cercetare, Documentare și Promovare „Constantin Brâncuși”, cu sediul în Târgu-Jiu, b-dul. Constantin Brâncuși, nr. 12 A, reprezentat de către domnul Doru Strîmbulescu, în calitate de manager, în parteneriat cu Institutul Cultural Român, cu sediul în București, strada Aleea Alexandru, nr. 38, reprezentat de către doamna Liliana Țuroiu, președinte și doamna Angela Zlotea, director general economic acordă, pentru anul 2016, Premiul Național „Brâncuși” destinat sculptorilor români din țară sau din străinătate.

Premiul Național „Brâncuși” constituie atât o apreciere a valorii artistice, cât și o recompensă morală și materială pentru lucrări originale care pun în evidență creativitatea autorilor și contribuie semnificativ la îmbogățirea patrimoniului cultural național și universal.

Premiul Național „Brâncuși” se acordă unui singur artist pentru o expoziție personală, vernisată în țară sau străinătate în cursul anului 2016.

Propunerile pentru acordarea Premiului Național „Brâncuși”, pentru anul 2016, se fac de către Centrul de Cercetare, Documentare și Promovare „Constantin Brâncuși” – în calitate de organizator (inițiator) – și Institutul Cultural Român – în calitate de partener, câte 3 (trei) nominalizări de fiecare parte.

Lucrările propuse pentru premiere vor fi însoțite de un referat de recomandare. Referatul trebuie să reliefeze, într-o formă concisă și clară, contribuția semnificativă a lucrării la progresul domeniului.

Nominalizările vor fi centralizate la Secretariatul juriului independent, aflat în incinta Centrului de Cercetare, Documentare și Promovare „Constantin Brâncuși”.

Termenul limită până la care se primesc propunerile este 13 octombrie 2017.

Aceste propuneri vor fi transmise online pe adresa office@centrulbrancusi.ro și vor fi analizate de către juriul independent care va decide cărei lucrări i se va atribui Premiul Național „Brâncuși”. Hotărârea juriului este necontestabilă și definitivă. Juriul va fi alcătuit din 5 (cinci) membri, personalități din domeniul artelor vizuale și un secretar – reprezentant al Centrului de Cercetare și Documentare și Promovare „Constantin Brâncuși”.

Juriul se întrunește în termen de cel mult 7 de zile de la data primirii nominalizărilor, pentru a dezbate și a decide, prin vot, asupra atribuirii premiului, rezultatul fiind consemnat într-un proces verbal.

Premiului Național „Brâncuși” se decernează în cadrul manifestărilor din 26-27 octombrie 2017, dedicate împlinirii a 79 de ani de la inaugurarea Ansamblului monumental, ridicat de Constantin Brâncuși, la Târgu-Jiu.

Premiul Național „Brâncuși”, pe anul 2016, acordat de către Institutul Cultural Român îi va fi înmănat câștigătorului de către președintele ICR, doamna Liliana Țuroiu. Câștigătorul va primi o diplomă, o plachetă cu însemnele stabilite pentru Premiul Național „Brâncuși” și un premiu în bani (cu o valoare stabilită de la an la an).

Prevederile prezentului regulament intră în vigoare pe data de 05.10.2017

Regulamentul Premiului „Brâncuși” va fi postat pe site-ul celor două instituții, începând cu data de 05.10.2017

Centrul de Cercetare, Documentare și Promovare
„Constantin Brâncuși”

Manager,
Doru SRÎMBULESCU



Institutul Cultural Român

Președinte,
Liliana ȚUROIU

